
 

 
 

MeghívóMeghívóMeghívóMeghívó    
 
Tisztelettel meghívjuk Önt/Önöket a „Tuzsér és a Lónyayak” jelmondatú, a nagyközség és a Lónyay- 
család kapcsolatát bemutató tudományos konferenciára. 
 
A konferencia ideje: 2012. május. 25. 10.00 -  
A konferencia helyszíne: Tuzsér, Lónyay-kastély díszterme 
 

Tuzsér Nagyközség fennállásának 800 éves évfordulója alkalmából e konferenciával szeretnénk 
méltóképpen megünnepelni Tuzsér Nagyközség jubileumát, valamint kulturális életében elért eredménye-
it, sikereit. Célunk, hogy ne csak elméleti, hanem a gyakorlatban is jól hasznosítható ismeretekkel szol-
gáljunk a résztvevőknek. 

A meghívott előadók olyan neves hazai történészek, akik összegyűjtötték és feldolgozták Tuzsér 
történeti forrásait, feltárták szellemi és tárgyi értékeit, valamint a családdal kapcsolatosan publikációik 
jelentek meg. 

Az előadók olyan intézmények, egyesületek, vezetői vagy munkatársai, amelyek kimagasló sikere-
ket értek el a kutatómunka terén, egyben olyan gyakorlati szakemberek, akiknek hivatása, missziója a 
tudás átadása az érdeklődőknek. 
 

A konferencia fő célkitűzése, Tuzsér Nagyközség múltjának feltárása egy sajátos szempontnak, a 
Lónyay- családdal kialakult kapcsolatnak a tükrében.  Az együttélés részleteinek a feltárása, illetve bemu-
tatása, a felmerülő esetleges új információk megvitatása, a tapasztalatok kicserélése. 

 
A meghívott előadók bemutatják a Tuzsér Nagyközség területén végzett régészeti kutatások ered-

ményeit, előkerült értékeit. Rávilágítanak a Lónyay-kastély építészettörténeti tulajdonságaira, műemléki 
értékeire, az itt élők/éltek természettel való szoros kapcsolataira.  

Bepillantást nyerhetünk a településen élt családok - Lónyayak, Odescalchiak, Rozgonyiak - társada-
lomban és történelemben betöltött szerepére is. Ismertetik a nagyközség történelmi fejlődésének lépcsőit, 
egészen a XX. század közepéig. 

Lehetőség nyílik arra is, hogy a meghívottak kiadványaikkal, ismertetőkkel is népszerűsítsék mun-
kájukat, illetve hozzájáruljanak a 800 éves jubileum méltó megünnepléséhez. 
 
A konferencián való részvétel módja: 
 
 Megjelenésére feltétlenül számítunk. Az előkészítés érdekében, kérjük a részvételi szándék és a létszám 
visszajelzését a mellékelt, kitöltött jelentkezési lap legkésőbb 2012. május. 21-ig történő visszajuttatásá-
val a következő címeken:  
Elektronikus formában: klicsu21@t-online.hu 
Faxon: 06-45-441-001 
Egyéb kapcsolat: Klicsu Ferenc, 06-20-474-1807 
A konferencián büféebédet biztosítunk! 
 
Tuzsér, 2012. május 7. 
 

Dankó József      Tóth Árpádné 
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